



My jsme vám to říkali...!

Jan Maloušek

Národní myšlenka působí již přes 18 let. To je docela dlouhá doba v lidském životě. Rozhodně si nemyslíme, že máme patent na rozum, vlastníme svatý grál nebo jsme objevili čistou absolutní pravdu. Přesto jsme, snad to můžeme neskromně napsat, mnohé správně odhadli, posoudili, předvíдали. Namátkou vyberám témata z tištěného časopisu za posledních osm let:

Zbožštění individualismu a přeměnu demokracie v ideologii. Nástup síly a moci Číny, která (nejen svou zásluhou, ale především vinou evropské politické reprezentace) drží hospodářsky starý i nový svět pod krkem. Skryté totalitní choutky evropské levice, ať již tradiční či „nové“. Prosazení „evropské ústavy“ za každou cenu. Ztráta důvěry obyvatelstva v demokracii jako takovou. Tichý návrat politické policie. Rozkrytí temných kořenů Evropské unie a multikulturalismu. Radikalisaci maďarské pravice. Nemožnost udržení „daytonského míru“ v Bosně a Hercegovině. Američany podporovaný vznik mafiánského albánského narkostátu Kosovo a tiché posilování myšlenky Velké Albánie. Proměna západ- a středoevropských čelných politiků ze zástupců občanů a národů v odnárodněnou evropskou neurozenou „aristokracii“ propojenou s plutokracií, ze které se stala nová společenská (a vládnoucí) třída. Universalistický diktát ve jménu lidských práv a naprosto mylného rovnostářství. Evropské sebemrskáčství a zhoubný duch politické korektnosti. Nemožnost asimilace Cikánů. Pštroší politika tváří v tvář slícím islámským národům a kmenům. Zoufalá nevhodnost členství v Evropské unii i při zohlednění a upřednostnění hospodářského úhlu pohledu. Nutnost ne revoluce, ale návratu k osvědčenému. Havlistické i konkrétně Havlovo pohrdání vším českým, národ pochopitelně nevyjímaje. Potřeba udržení tradiční rodiny a návrat tradičních hodnot. Předpověď možnosti zvolení B. H. Obamy prezidentem Spojených států již v létě roku 2007, v době jednání o umístění amerického protiraketového radaru na našem území. Předpověď vlastizrádného chování ODS ještě před jednáním o takzvané Lisabonské smlouvě. Chyba a nedemokratičnost volebního systému, zakopaná v systému politických stran, pětiprocentní hranici a neopodstatněné rozdílnosti volebních obvodů.

Ač nedisponujeme rozsáhlým aparátem lidským a institucionálním, na rozdíl od bezpečnostních a výzkumných agentur či velikých redakcí, všem výše uvedeným tematům jsme se věnovali dlouho před tím, než byla v hromadných sdělovacích prostředcích a v hlavním proudu vůbec uznána coby témata hodná pozornosti a diskuse, o závěrech z nich vyvozených ani nemluvě. Předvíдали jsme, upozorňovali, analysovali, vyzývali. Dnes jsou uvedené myšlenkové okruhy a předměty polemik zdálivě jasné, všeobecně známé a přetřásané. Samozřejmě, nejsme velký celostátní deník, a tak víme, že dosah našich článků se nemůže měřit s výplody pánů Uhla, Mitrofanova, Steigerwalda, Peheho, Doležala, Hvizďaly, Kaisera, Palaty... Avšak na rozdíl od nich jsou

naše analýzy analýsami skutečnosti a lidského chování a ne podrobným zkoumáním vzdušných zámků a myšlenek zplozených přáními. Avšak tito a jim podobní „pánové od novin“ jsou ke vši hrůze spojení (právě zmíněnými vzdušnými zámků) s vládnoucí garniturou, ano, dokonce s vůdčí ideou tvůrců, budovatelů a vedoucích představitelů Evropské unie. Tento utopický projekt pojí novináře (kteří mu vytvářejí propagandou zázemí mezi voliči v národních státech), vládnoucí plutokraty těchto států, kteří s ním spojili své bytí a konečně elitářské kruhy v čele Unie. Tato utopie zároveň zastřešuje mnohé marxistické a levičácké směry, socialismem počínaje a multikulturalismem konče.

Kam to současné vládní garnitury v Evropské unii dovedly? K rozvrácené Libyi. K osamocení svého spojence, Israele. K radikalizaci Turecka, které dlouhá desetiletí chtělo být naším přítelem a bylo ochotno být zároveň arabským nepřitelem a tedy naším vítaným spojencem. Budují již potřetí za sto let německou Novou Evropu a vypadá to, že potřetí chtějí vést boj za ní až do hořkého konce, do úplného vyčerpání a vykrvácení (zatím snad pouze obrazného) národů Starého světa. Zavedly politickou měnu Euro, které se jim hrouť pod rukama. Otevřely hranice a budují multikulturní společnost, tedy nic jiného než podhoubí budoucích krutých etnicko-občanských válek v Evropě a zároveň podkopávají sňu domácích národů. Přivedly evropské národy znovu na práh třídního boje, jakkoli se to před několika málo lety mohlo zdát nemožné. Vybudovali novou plutokratickou vládnoucí třídu, kterou všichni myslící daňoví poplatníci upřímně nenávidí.

Každý slušný člověk nechá na sobě třeba štípat dříví, ale nenechá si kálet do úst, jak činíte vy svým lidem. Pro národy platí totéž, ten náš nevyjímaje – postihujeme tento poznatek mimo jiné úslovím o džbánu, s nímž nelze do nekonečna chodit pro vodu. Čím zhovadileji se chováte, tím hůře bude. A ti z vás, kdož snad konají v dobré víře, mohou alespoň krátce zauvažovat o tom, jak se až příliš často dláždí cesta do pekel. Dobrý úmysl v tomto případě nemůže být a jistě také nebude omluvou. V evropských národech se probouzejí temné proudy, v tom se výše zmínění „pánové od novin“ nemýlí. Jen nechápou (nemohou to pochopit!), že je probouzíte vy, „pány od novin“ vyzvaní vrcholní političtí představitelé a visionáři Pokroku! Pletete oprátky, kopete šachtové hroby a stavíte ploty koncentračních táborů. A připravujete v lepším případě roky nejistoty a zbídačení, v horším případě potoky krve a zkázu. Nedá se nic dělat, můžeme si za to sami – nechali jsme se příliš dlouho balamutit a ovládat. Avšak nezapomínejte, že jestli ony výše zmíněné oprátky skutečně upletete, budou připraveny na vaše krky. Jestli vás poté někdo vytáhne z pelechu a pověsí na kandelábr, či vám přiváže kámen na krk a přehodí přes zábradlí jednoho z mostů nad Vltavou, ničemu se nedivte. My jsme vás varovali – a mohli jste si o tom přečíst v Národní myšlence.